

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 21

Friday, January 31, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

National Agricultural Statistics Service

Notice of Intent To Extend and Revise a Currently Approved Information Collection

Correction

In notice document 97-495, beginning on page 1311, in the issue of Thursday, January 9, 1997, make the following correction:

On page 1311, in the first column, in the DATES: section, “[insert date 65 days from publication]” should read “March 17, 1997”.

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

Sunshine Act Meeting

Correction

In notice document 97-2179, appearing on page 4078, in the issue of Tuesday, January 28, 1997, DEPARTMENT OF COMMERCE was inadvertently added to the agency line and should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38158; File No. SR-NYSE-96-34]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Partial Accelerated Approval of a Proposed Rule Change by the New York Stock Exchange, Inc. to Make Permanent the Near Neighbor, Capital Utilization and Rule 103A Pilot Programs for Measuring Specialist Performance and Adopt a New Specialist Performance Measure

January 10, 1997.

Correction

In notice document 97-1220 beginning on page 2704 in the issue of Friday, January 17, 1997, make the following correction:

On page 2706, in the first column, under the heading IV. Solicitation of Comments, in the 27th line, “[insert date 21 days from date of publication]” should read “February 7, 1997”.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38113; International Series Release No. 1042; File No. SR-PHLX-96-45]

Self-Regulatory Organizations; Philadelphia Stock Exchange, Incorporated; Approval of Proposed Rule Change Relating to Minimum Transaction Size for Customized Foreign Currency Options

Correction

In notice document 97-442, beginning on page 1356, in the issue of Thursday,

January 9, 1997, make the following correction:

On page 1356, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,
Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

TENNESSEE VALLEY AUTHORITY

18 CFR Part 1314

Book-Entry Procedures for TVA Power Securities Issued Through the Federal Reserve Banks

Correction

In rule document 97-228, beginning on page 920 in the issue of Tuesday, January 7, 1997, make the following corrections:

§ 1314.2 [Corrected]

1. On page 920, in the third column, in § 1314.2, the second paragraph should be designated as “(a)”.

§ 1314.5 [Corrected]

2. On page 922, in the first column, in § 1314.5(b), in the sixteenth line, “Reserve bank” should read “Reserve Bank”.

§ 1314.7 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in § 1314.7, in the fifth line, “Reserve Bank” should read “Reserve Banks”.

BILLING CODE 1505-01-D